
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

У зв’язку зі змінами в оподаткуванні акцизним податком роздрібної торгівлі 

тютюновими виробами суб’єкти господарювання, що здійснюють роздрібну торгівлю, 

повинні забезпечити: 

– окреме відображення в бухгалтерському обліку та обліку у місці торгівлі 

тютюнових виробів, тютюну та промислових замінників тютюну, вироблених до та після 01 

квітня 2022 року; 

– відображення в розрахункових документах (чеках РРО/програмних РРО) 

обов’язкових реквізитів відповідно до Положення про форму та зміст розрахункових 

документів/електронних розрахункових документів, затвердженого наказом Міністерства 

фінансів України від 21.01.2016 №13, зокрема: 

–  для суб’єктів господарювання роздрібної торгівлі, що здійснюють реалізацію 

підакцизних товарів та зареєстровані платниками акцизного податку - окремим  рядком 

літерне позначення, розмір ставки такого податку, загальна сума такого податку за всіма 

зазначеними в чеку товарами (послугами), на початку рядка друкується назва такого податку 

(рядок 22). У реквізиті “Акцизний податок” його назва зазначається згідно з Податковим 

кодексом України. За потреби дозволяється використовувати скорочення. 

При цьому при здійсненні роздрібної торгівлі тютюновими виробами, тютюном та 

промисловими замінниками тютюну, виробленими до 01 квітня 2022 року, з 01 травня 2022 

року СГ повинні надалі забезпечувати відображення в розрахунковому документі такого 

обов’язкового реквізиту як “Акцизний податок” (окремим рядком літерне позначення, розмір 

ставки акцизного податку, загальна сума такого податку за всіма зазначеними в чеку 

товарами). 

Водночас суб’єкт господарювання, що здійснює роздрібну торгівлю тютюновими 

виробами, тютюном та промисловими замінниками тютюну, виробленими після 01 квітня 

2022 року, а також рідинами, що використовуються в електронних сигаретах,  з 01 травня 

2022 року у розрахунковому документі (рядок 22) не відображає такий реквізит як 

“Акцизний податок” по таких товарах. 

 
Офіційний вебпортал Державної податкової служби України: tax.gov.ua 

Підписуйтесь на Telegram-канал Державної податкової служби України  https://t.me/tax_gov_ua 
Спілкуйтеся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу «InfoTAX» 

 
Підготовлено до друку ГУ ДПС у Тернопільській області 

липень – 2022, наклад 50 прим. 
 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ft.me%2Ftax_gov_ua%3Ffbclid%3DIwAR15kINOc4oWpYyA-tqLlxO8phiw1XIQaklyWwjLkWRkwsWbAVH5LyZ5wt8&h=AT30ogjZ-2yRZ4oTS1y1dINTwde5aQWEIamTiC8_-7Kv0_eoW9PTyA8k_xJtNWh4F5iTGr7THnL-JIIQIWmGxqBCxhMzD-ILuzGIdwXPd05Eus82k_23Xf5rxdRu0FDphgQZ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2hB3KJhselTN5IpiosmcKvzdY1s3IdkzxOU_JKe80-iB8QkVuzT36eHFiJhyxfKb4leHAIEgPoxzQXkjf9kGnZCrCmOS9IYV9k0GS0E3M1KJp5MkGjxF6Dc50i9L6g187mI15l0i87ECC1LLUqkQD6yk6ZLA9Gfg0_JASHrN-cmG1OZGSpiKLqtvcLj6hIJO5H-T1permBXq3xlGCs1A
https://t.me/infoTAXbot

